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Resitve

1.

a,c 2x4,0T
(za vsak napacen odgovor odstejemo 4,0 T, manj kot O T ne moremo dodeliti)

Skupaj: 8,0 T

2. a TTT,T 4x1,0T
b PPPP 4x1,0T
c LLT 3x1,0T Skupaj: 11,0T
(za vsako napacno razporeditev odstejemo 1,0 T, manj kot O T ne moremo dodeliti)

3. C 80T

4.1 2KMnO4+ 10 FeSO, + 8 H,SO4 = 2 MnSO4 + 5 Fey(S04); + K,SO4+8H,0 40T

4.2 1,268107> mol FeSO, 40T Skupaj: 8,0 T
(pravilen rezultat brez enote ali z napacno enoto, se tockuje 2,0 T)

5.1 2 NH3 + H,S0, - (NH4)2504 4,0 T

5.2 3,70-10"m?ali 3,70-10’ L 40T Skupaj: 8,0T
(pravilen rezultat brez enote ali z napacno enoto, se tockuje 2,0 T)

6.

Racionalna ali skeletna formula IUPAC ime
OH '
ciklopentanol
OH

1-metilciklobutanol

OH

2-metilciklobutanol

OH

3-metilciklobutanol

OH
; 1,2-dimetilciklopropanol

OH

2,2-dimetilciklopropanol

OH

2,3-dimetilciklopropanol
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OH

1-etilciklopropanol

OH

2-etilciklopropanol

Vsaka pravilna formula in pravilno ime spojine: 2,0 T.

Vsaka pravilna formula ob napa¢nem imenu spojine: 1,0 T.

Ime spojine se uposteva le, ¢e je formula spojine popolnoma pravilna.
Uposteva se le Sest zapisanih formul z imeni.

6x20T Skupaj: 12,0T
7. naloga
i
1 2
7.1 CH,4 CHj CH; CHj 5x1,0T
H3C—CH,—CH—CH,—CH,4 H3C—(IZ—CH2CH3 H3C—CH—CH—CH,
3 CH, 5
4
7.2 najviSje vrelis¢e: heksan 10T
najnizje vrelisce: 2,2-dimetilbutan 10T
CH; CH, CH; CH, CH; CH,
7.3 H3C—CH—CH—CH, H3C—(IZ—CH—CH3 H3C—CH—CH—CH,CI 3x1,0T
Cl
7.4  Potekli bi lahko:- nukleofilna substitucija in 10T
- eliminacija vodikovega klorida (dehidrokloriranje) 10T
Skupaj: 12,0 T
8. naloga
8.1 2-metilpropan-2-ol 20T
8.2 butan-1-ol 20T
8.3 Med molekulami butan-1-ola so bistveno moc¢nejse privlacne sile
(vodikove vezi) kakor med molekulami butanala. 20T Skupaj: 6,0 T
9. naloga
o1 CHy—CH—CHO ot
' CH3 ’
B CH3—CO—CH2—CH3 20T
Cc CH3;—CH,—CH,—CHO 20T
9.2 butanon ali butan-2-on 10T

RESITVE

Skupaj: 7,0 T
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10. naloga
HC=CH,
A B
0]
SC—CH;
D E

Vsaka pravilna struktura 2,0 T.

7x20T

I|3r
HC—CH,
c
Br—CH—CH,Br
F+G

OH
HC—CH,

HC=CHBr

Br—C=CH2

Skupaj: 14,0 T

RESITVE

Vse skupaj: 94,0 T



